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Η Εορτή της Γεννήσεως του Τιμίου Προδρόμου 
στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Καρυών – 
Αχλαδερής
/ Ιερές Μονές

Mε λαμπρότητα τιμήθηκε η εορτή της Γεννήσεως του Τιμίου 
Προδρόμου στο καθολικό της ομωνύμου Ιεράς Μονής Τιμίου 
Προδρόμου Καρυών Αχλαδερής.

Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο Δισαρχιερατικός Εσπερινός
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. 
Νικάνδρου και συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ με την συμμετοχή του Πρωτοσυγκέλλου Πανοσ 
Αρχιμ Νικοδήμου Πόγκα των αδελφών της ιεράς μονής και χορεία ιερέων της 
μητροπολιτικής επαρχίας και πολλων ευσεβών προσκυνητών.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. 
Νίκανδρος ο οποίος αναφέρθηκε στην Γέννηση του Τιμίου Προδρόμου και στην εν 
Χριστώ Αναγέννηση του Ανθρώπου.

Προ της απολύσεως του εσπερινού στον αύλειο χώρο του καθολικού της ιεράς 
μονής εψάλει η Ιερά Παράκληση προς τον Τίμιο Πρόδρομο και στην συνέχεια η 
ακολουθία του αγιασμού.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής στο καθολικό της ιεράς μονής τελέσθηκε 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ και συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου τους οποίους πλαισίωσαν ο 
Πρωτοσύγκελλος Πανοσ Αρχιμ Νικόδημος Πόγκας οι αδελφοί της ιεράς μονής και 
ιερείς της μητροπολιτικής επαρχίας.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ λαμβάνοντας αφορμή εκ του περιεχόμενου της ευαγγελικής περικοπής 
αναφέρθηκε στο θαυμαστό γεγονός και παράδειγμα της τεκνογονίας που αποτελεί 
η εύσημος ταύτη ημέρα της Γεννήσεως του Τιμίου Προδρόμου.

Μετά το πέρας της ευχαριστιακής συνάξεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ ευλόγησε τους προσφερθέντες άρτους και την εκ της ιεράς μονής 
πανηγυρική δοχή όπου απήθυνε τις πατρικές και εόρτιες ευχες του προς όλους 
τους προσκυνητές πιστούς που τίμησαν την εορτή.
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